

Творческий отчет Государственного ордена Ленина Узбекского Академического театра им. Хамза

Тепло встретил бухарский зритель ведущих артистов старейшего в республике Государственного ордена Ленина Узбекского Академического театра им. Хамза, выступающих с творческим отчетом театра перед трудящимися области.

За несколько дней пребывания бригады в Бухаре трудящиеся города имели возможность познакомиться с постановками: «Алишер Навои», за которую группе ведущих работников театра была присуждена Сталинская премия, «Слуга двух господ», «Гамлет», «Наубагар». Спектакли прошли с огромным успехом. Мастера сцены ярко продемонстрировали огромный творческий

рост театра, ставшего в республике важным центром драматического искусства.

Представители старейшего в республике театра за эти дни встретились со студентами и преподавателями объединенного педагогического и учительского института им. Серго Орджоникидзе и женского педагогического училища. Такие же встречи состоятся с рабочими и инженерно-техническими работниками шелкоткальной фабрики и фабрики им. 20-летия ВЛКСМ.

Огромный интерес к творчеству театра проявляет колхозное село. Намечен выезд представителей театра им. Хамза в колхозы Гиждуванского и Каракульского районов.

в Бухара

24 ИЮЛ 1949